



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel APP Villagio Maestro

Opis

Hotel APP Villagio Maestro je kompleks koji se prostire na 12.000 m² i nalazi se na Lefkadi, u glavnom gradu **Lefkas** u području poznatom po imenu Agios Ioannis. Prelep kompleks je udaljen od plaže Ag. Ioannis koja ima plavu zastavu na 600-700m, a od centra glavnog grada Lefkade oko 1500m. Ovaj prelepi kompleks u svom sastavu poseduje 6 zgrada za smeštaj gostiju. Od toga je 11 mezoneta, 5 bungalova i 30 apartmana, koji su okruženi bujnom vegetacijom, maslinovim drvećem i prelepim cvećem. U svom sastavu se takođe nalazi jedan bazen veličine 100 m² i maksimalne dubine 2,30m, drugi BAZEN veličine 130 m² i maksimalne dubine od 1,6m i dečiji bazen veličine 70 m² i maksimalne dubine 0,5m. Pored bazena je i bar. Veliki restoran za doručak se nalazi pored bazena. Poseduje veliki natkriveni parking, izvrsno dečije igralište koje u svom sastavu poseduje ljuljaške, klackalice, tobogane... Takođe postoji i teren za fudbal i košarku (jedan gol i jedan koš), kao i za stariju decu i odrasle, stolove za stoni tenis, bilijar i druge zabavne igre (KORIŠĆENJE SVEGA NAVEDENOG JE BESPLATNO). Takođe poseduje više mesta za pravljenje roštilja. Recepcija ovog kompleksa se nalazi na samom ulazu u kompleks. Odlična lokacija kompleksa Vam pruža da uz laganu šetnju stignete do plaže, kao i do samog srca grada. Jedna od najpopularnijih plaža na Lefkadi Katizma se nalazi na nešto više od 10km od kompleksa. Idealno mesto za sve tipove gostiju. Kako za parove, tako i za društvo i porodice sa decom.

DVO/TROKREKETNI STUDIJI: Na ulazu u kompleks Apart/Hotela Villagio Maestro nalazi se zaseban kompleks bungalova prelepo sređenih koji primaju svaki 2-3 osobe. U sredini ovog dela kompleksa se nalazi veliki bazen. Ovaj deo kompleksa je predviđen za smeštaj parova ili prijatelja koji su odvojeni od porodica sa više dece koji se nalaze u drugom delu kompleksa, tako da Vam pruža mir i privatnost. Oko bazena se nalaze ležaljke kao i ljuljaška za odmor i sunčanje. Bungalovi su napravljeni tako da imaju svaki svoj zaseban ulaz. Ograđeni balkon koji se nalazi ispred ulaza Vam pruža mogućnost odmora sa pogledom na bazen. Ulazi se u prostoriju koja ima jedan Francuski ležaj i jedan standardni singl ležaj. Pored toga, bungalov poseduje TV, Klima uređaj, kao i noćni stočić. U nastavku se nalazi opremljena kuhinja sa priborom za ručavanje za dve/tri osobe, velikim šporetom sa četiri ringle i rernom za pečenje, frižiderom i aspiratorom. Kupatilo u svom sastavu poseduje tuš kabinu. Izvrstan, novo sagrađeni deo kompleksa je idealan za odmor i relaksaciju.

ČETVOROKREKETNI APARTMAN: se nalazi u delu blizu drugog velikog bazena i dečijeg bazena, kao i blizu igrališta za decu. Takođe, tu je i veliki nadkriveni parking. U neposrednoj blizini je i sala za doručak. Apartmani su izuzetno prostrani. Sastoje se od dve prostorije koje su odvojene vratima. Ulazi se u izuzetno prostran dnevni boravak sa kuhinjom. Tu se nalaze dva ležaja na razvlačenje svaki dimenzija (100X180cm), TV, klima uređaj, trpezarijski sto za ručavanje sa četiri stolice. Kuhinja je velika, prostrana i sastoji se od šporeta sa ravnom pločom sa četiri ringle i rernom za pečenje, frižider sa posebnom komorom za zamrzavanje, aspirator i pribor za ručavanje za četiri osobe. U nastavku se ulazi u spavaću sobu koja u svom sastavu ima Francuski ležaj dimenzija (140X200cm), ormar, sef klima uređaj, TV, noćni stočić sa ogledalom, dva mala stočića pored kreveta. Iz spavaće sobe se izlazi na prostranu terasu, koja je opremljena stolom sa četiri stolice. Kupatilo se nalazi u

prvom delu apartmana i u njega se ulazi iz dnevnog boravka. Kupatilo poseduje tuš kabinu i fen za kosu. Izvršni apartmani, jako prostrani. Preporuka za porodice sa decom ili društvo.

PETOKREKETNA MEZONETA: Između dva velika i dečijeg bazena na idealnoj lokaciji u kompleksu, nalazi se petokrevetna mezoneta. Velika zasebna kuća u svom sastavu ima dve mezonete koje su u potpunosti odvojene i svaka ima svoj zaseban ulaz i svoju potpunu privatnost. Ograđena je sa puno zelenila i prelepog cveća. Ulazi se u prostoriju u kojoj se nalazi dnevni boravak i kuhinja. U dnevnom boravku se nalaze dva kreveta na razvlačenje svaki dimenzija (100X180cm), ormar, TV.

Kuhinja u svom sastavu poseduje šporet sa četiri ringle, frižider sa posebnom komorom za zamrzavanje, aspirator i pribor za ručavanje za pet osoba. Kupatilo se takođe nalazi na donjem nivou i poseduje malu kadu sa zavesom, kao i fen za kosu. Iz dnevnog boravka se izlazi na terasu koja je opremljena stolom sa pet stolica. Iz dnevnog boravka se stepenicama penje na gornji nivo. U otvorenom delu se nalazi jedan sing ležaj dimenzija (80X180cm), klima uređaj i prozor. Odatle se nastavlja u zasebnu spavaću sobu, koja u svom sastavu ima Francuski ležaj dimenzija (140X200cm), ormar u kome se nalazi sef, noćni stočić sa ogledalom, kao i dva mala stočića pored kreveta.

Mezoneta je idealna za porodice sa više dece, kao i za omanje društvo koje želi da bude zajedno.

***WI-FI internet u celom objektu i svim sobama- GRATIS *KORIŠĆENJE KLIMA UREĐAJA- GRATIS, *USLUGA JE NOĆENJE SA DORUČKOM (na bazi švedskog doručka), *OBJEKAT PRIMA KUĆNE LJUBIMCE MALIH RASA DO 5 kg, KOJI SE NE SMEJU OSTAVLJATI BEZ NADZORA VLASNIKA.**

[Lefkada](#) je grčko ostrvo koje pripada grupi Jonskih ostrva. Pripada grupi najlepših ostrva Grčke, po mišljenju brojnih turista. Po veličini, Lefkada je četvrto ostrvo Jonskog mora, posle Kefalonije, Zakintos i Krfa. Zanimljiva je po tome što se nalazi veoma blizu kontinentalnog dela Grčke, pa je i jedino ostrvo Jonskog mora do koga se može doći drumskim putem, a samim tim i izbeći komplikacije sa trajektom. Ostrvo je odvojeno od kopna moreuzom, širokim oko 2 km, danas premošćenim mostom na baržama. Severno od ostrva nalazi se Krf, a južno Kefalonija i Itaka. Grčka se nalazi na jugoistoku Evrope. Na samom jugu Balkanskog poluostrva. Graniči se sa Albanijom, Bugarskom i Makedonijom na severu i Turskom na istoku. Egejsko more leži istočno. Jonsko more zapadno od kontinentalnog dela zemlje. Obala je veoma razuđena. Sa mnoštvom ostrva, poluostrva i zaliva. Najveći deo države je pod planinama. Najviši vrh je Olimp. Sa 2911 metara nadmorske visine. Pored Atine, veći gradovi su Solun, Patras, Heraklion, Volos, Janjina, Larisa i Kavala. Grčka ima mediteransku klimu. Sa blagim, vlažnim zimama i toplim, suvim letima. Ova klima se javlja na svim primorskim lokacijama, uključujući [Atinu](#), Kiklada, Dodekanezi, Krit, Peloponez i delove Stare Elade. (Centralna Kontinentalna Grčka).

Aranžman obuhvata

- najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana
- autobuski prevoz (cenovnik za paket aranžmane)

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 1.5€, hoteli 1* i 2* - 1.5€, hoteli 3* - 3€, hoteli 4* - 7€, hoteli 5* - 10€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta, gotovinski.
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.

- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)
- fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2025. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2025).

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ:

*Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 18:00 sati. Tačno mesto polaska i satnica će se znati 2 dana pred put. GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.

*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja ili povećanog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

*Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 20,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

* Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 23 kg po punoplateznom putniku. Sve preko te težine neće biti primljeno. Drugi kofer do 23kg po putniku je moguć uz doplatu od 30 eura na licu mesta-povratni pravac.

* Agencija organizuje transfere iz drugih gradova u Srbiji, što je dodatna usluga i nije uključena u gore navedene cene u tabeli.

MOGUĆE JE KORISTITI SAMO AUTOBUSKI PREVOZ U TERMINIMA POLASKA IZ TABELE

:

BEOGRAD - ODRASLI = 80 EUR povratni, 60 EUR u jednom pravcu

BEOGRAD - DECA DO 12 GODINA = 70 EUR povratni, 55 EUR u jednom pravcu

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Sole Azur, licenca OTP 126/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.